

개인정보 보호정책

최근 업데이트 날짜: 2023년 7월 6일

Sapien Labs는 인간의 정신을 이해하고 활성화한다는 사명을 가지고 미국 버지니아주 알링턴에 위치한 501(c) 3 비영리 연구 기관입니다. 이 개인 정보 보호 정책은 귀하의 정신 건강 지수 검사후 Sapien Labs가 귀하로부터 수집한 정보를 사용하는 방법을 설명합니다.

식별 정보

정신 건강 지수 검사에 참여할 때 개인 식별 정보를 제공할 필요는 없습니다. 설문 조사가 끝난후 총 점수 및 간략한 요약 보고서 외에 추가로 자세한 보고서를 무료로 받아보고 싶으신 경우해당 보고서를 보내드릴 이메일 주소를 제공할 것을 요청받으시게 됩니다. 이는선택사항입니다.

이메일 주소의 사용

귀하의 이메일 주소는(제공된 경우) 자세한 보고서를 보내드리는 것을 주목적으로 사용되며, 동일한 이메일 주소를 가진 여러 검사를 검사하고 코딩하기 위한 식별자로도 사용됩니다. 또한 귀하에게 MHQ 재시험에 대한 연례 알림을 보내드리기도 하며, 귀하가 동의하고 허가하신 경우 정신 건강에 대한 후속 연구에 참여하도록 초대하기 위해 때때로 연락할 수 있습니다. 귀하의 이메일 주소는 제3자와 공유하거나 다른 목적으로 사용하지 않습니다. 특정 검사내용과 관련된 귀하의 이메일 주소는 해당 검사일로부터 2년 이내에 삭제되며 암호화된 식별자로만 저장됩니다.

자료(데이터)의 사용

설문조사에 제공된 모든 답변은 Sapien Labs 및 해당 연구 계열사의 과학 연구 목적으로만 사용되며 상업적 목적으로 제3자와 공유하지 않습니다. 자료는 과학 연구 목적을 달성하는 데 필요한 기간 동안 Sapien Labs 연구 저장자료(아카이브)의 일부로 유지되고 안전하게 보관됩니다.

자료(데이터) 관리 및 전송

모든 자료 및 내부 자료 공유는 지정된 연구자료 관리자가 관리합니다. 이메일 주소는 이 관리자들만이 액세스할 수 있으며 다른 사람에게 이전하지 않습니다. 다른 모든 자료는 Sapien Labs 연구원 및 기타 연구 제휴사에 전송될 수 있습니다. 당사는 이 검사의 일부로 귀하로부터 수집한 자료를 원래 수집된 국가가 아닌 다른 국가에 전송하고 그 곳에 저장할 수도 있습니다.

귀하의 자료를 다른 국가로 전송할 때 당사는 본 개인정보 보호정책에 설명된 바에 따라 자료를 보호하고 자료 전송에 대한 적절한 보호를 제공하는 해당 법적 요구 사항을 준수합니다.

자료(데이터) 요청

상세 검사 보고서를 받아볼 이메일 주소를 제공하지 않은 경우 귀하는 익명이므로 검사에 제공한 귀하의 답변을 요청할 수 없습니다. 그러나 이메일 주소를 제공한 경우 검사를 시행한 날짜로부터 최대 2년간 귀하의 답변 자료를 요청할 수 있습니다. 검사를 치른 날짜 정보와 함께 검사 후 제공한 동일 이메일 주소를 사용하여 info@sapienlabs.org로 이메일을 보내어 요청하시면 됩니다. Sapien Labs는 귀하의 요청 후 30일 이내에 귀하의 자료를 지정 이메일 주소로 보내드립니다.